

# 激情与优雅 试驾雪铁龙 C4 Aircross



雪铁龙C4 Aircross是雪铁龙引入中国市场的一款SUV，定位为都市拓界型SUV。在12月7日搜狐汽车主办的“2012-2013中国进口汽车年度大选”中荣获“城市拓界大奖”。其靓丽的外表和个性化的内饰，让动与美的融合实现了完美统一，笔者近日试驾了这款盛名已久的城市跨界车型。



雪铁龙C4 AIRCROSS首先会给你留下耳目一新的感觉，其突破传统的设计兼具轿车的优雅风姿与越野车的刚劲气场，可以说是一款现代感十足的都市拓界型SUV。而其灵活多变的车内空间更进一步确保舒适的驾驶体验，提升了日常使用的实用性。诱惑模式、随心模式、极限模式的自由转换，令它无论是穿行于城市森林，还是驰骋于碎石路面，都能随性而动，激情与优雅并存。内饰中全景天窗配

以琥珀色氛围灯，更成为法式浪漫设计的点睛之笔，对于崇尚自由与时尚的城市精英来说，是彰显生活品质的最佳选择，也为国内偏爱欧系进口车的消费者提供了更多的选择。

**刚毅、粗犷的线条显露出个性**  
前脸垂直设计的LED日间行车灯、镀铬格栅佩戴双人字徽章及其双边式前大灯，均于微妙处尽显品牌的神髓与设计细节。不论在城市道路上

穿梭，抑或驰骋原野，你都可恣意想象它的张力与野性。L型尾灯环绕车身，后侧面板延伸至后备箱盖，当车辆在紧急制动时，危险信号灯自动启动。车侧镀铬徽章：专属不仅是一种印记，更是一种标识、品位和选择独有。车侧，全新雪铁龙C4 Aircross低调地呈现出高质感的镀铬徽章。

## 独特的舒适乘驾体验及宽敞灵动空间

标志性的全景天窗，加大的侧车



窗、宽敞的车内空间功能性和外形视觉设计，共同成就了雪铁龙独一无二的“Visiospace”理念。它为车内所有乘客都提供了无与伦比的宽阔视野。这样的视野不仅增添了驾驶乐趣，而且成为安全驾驶的有力保障，它大大减少了前侧视野的盲点，把前方的上下视角扩大了一倍，从而带来了同类车型中最优化的前侧视野及后侧视野。

前排座椅设计巧妙，提供给后排乘坐人665mm的腿部空间，进一步提升了这款紧凑SUV的乘坐舒适度。后排座椅4/6可分，中央扶手通行李箱，行李箱有416升的大空间，而当后排座椅放平后与后备箱呈水平面，能提供更宽敞的储物空间，使得它的空间灵活多变，满足车主的多种用车需求。2670mm的轴距提供了舒适的前后排腿部空间，增加了日常驾驶及乘坐的舒适性和便捷性。

## 3种驱动模式确保驾驶稳定性

雪铁龙C4 Aircross提供了3种驱动模式：2WD（适合于城市路面），4WD（根据不同路况自动分配前后轴驱动力）以及LOCK模式（推荐在附着力减小时使用，如雪地、沙地或泥地）。应对都市柏油路面的2WD前轮驱动模式，将操控性和油耗同时优化；野外驾驶时的4WD四轮驱动模式可以自动处理前后轮之间的扭矩分配，保证在各种复杂路面的稳定驾驶。而在天气变化所产生的路面附着力减小条件下，LOCK锁定驱动模式，后轮得到的扭矩是在4SD模式下的1.5倍。这3种可选择的驱动模式，保证了在不同的路面驾驶的稳定性。2.0汽油发动机搭配六速CVT无极自动变速箱更具有燃油经济性，换挡平顺性，低排放等优势，它运高效精准，换挡快速流畅，并使得车辆在换挡过程中的动力流失降至最低。



**欧式安全配置确保驾乘者及行人安全**

雪铁龙C4 Aircross具有的HSA斜坡启动辅助系统，当车辆处在上/下坡时，斜坡辅助系统会在松开刹车2秒内使车辆保持制动，保证车辆的稳定性和驾驶安全。

同级别车型中并不多见的标配7个安全气囊标配，除常规的2个前气囊和2个侧面气囊以外，更配备了1个膝部气囊，2个侧气帘，为驾驶者和乘客打造环绕式的全面星级保护。全系标配最大的18寸轮胎更保证了车型卓越的越野性能及安全性能。大量高强度钢

材的使用提高了雪铁龙C4 Aircross车身的坚固度。

可以说，雪铁龙C4 Aircross是为追求积极健康的生活态度、关注科技兼具实用性的城市精英们而准备的。它不仅迎合了国内消费者对于汽车产品多元化、个性化的需求。作为雪铁龙首款引入亚洲市场的SUV，C4 Aircross不仅充实了雪铁龙进口车产品在中国的阵列，也承载着雪铁龙进口车在中国的新希望。相信越来越多的消费者会喜欢上她。（王连庆）

成都虽大，为何一环好房难再现？

# 有价无地 供不应求

西一环臻稀地段，居者自有境界！

43-110m<sup>2</sup>阳光华宅 VIP申领正在持续进行

S 鑫城府  
朴托特之心 老城新活法



电话: 87715777

项目地址: 成都市一环路西三段抚琴西北街38号 开发商: 成都阿坝宾馆有限责任公司

全程营销: 井上物业 整合推广: 奥维广告 以上图片、文字、讯息仅供参考之用，不应视作任何买卖合同或构成其中一部分，一切均请以政府有关部门最后批准之图则及买卖合同的规定为准。

